

# **Рустам Минниханов: «КИП «Мастер» в числе ярких примеров активного развития бизнес-инфраструктуры Набережных Челнов»**

Так Раис Республики Татарстан оценил нашу работу на заседании Городского Совета. Участие в событии принял генеральный директор КИП «Мастер» Фарид Закиров. А перед тем, как анализировать показатели, гости встречи посетили промышленную выставку.

Такие мероприятия не обходятся без наших активных резидентов. Участие в этом году приняли «ТПК Директория» и «НЧТЗ». Для «Директории» это новый опыт. Компания – частый гость выставок, но на этот раз дебютировала со стендом. Среди экспонатов были представлены декоративные колпаки для колес, которые легко собираются и надежны в эксплуатации. В «Директории» поделились, что стараются «услышать голос потребителя», чтобы создать не только нужный продукт, но и добавить положительный экономический эффект. Такой подход близок и нам. Фишкой «Директории» на выставке стал новый проект по импортозамещению – пленка для оклейки автомобилей КОМПАС. Ранее ее заказывали из Китая. «Директория» упростила технологию – в составе лайнер и липкая основа, поэтому процесс оклейки стал проще и быстрее. Проект на финальной стадии согласования. Еще один наш резидент – «НЧТЗ» презентовал продукцию для «нефтяников» – набухающие пакеры. Это устройство помогает при бурении скважин. При соприкосновении с жидкостью (с буровым раствором, водой или нефтью) материал разбухает и перекрывает пространство. Пакеры также являются продуктом импортозамещения. Второй экспонат «НЧТЗ» – проволочный целевой фильтр скважины. Он необходим для добычи нефти без примесей: песка и прочих загрязнений. Заседание Городского Совета, как и выставка, состоялись в драматическом театре «Мастеровые». Среди экспонатов также были представлены пуленепробиваемые автомобили, самокат-снегоход и колесница.